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ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии развития самодеятельного художественного творчества 
МКУ «СКСК» за 2019 год
1. Анализ состояния и тенденции развития клубных формирований самодеятельного народного творчества:
Жизнь современного человека многогранна и разнообразна в своих проявлениях. От того, как отдыхает человек, во многом зависит его самочувствие, здоровье и в конечном счёте его работоспособность. Высокий ритм жизни, поток впечатлений и разнообразной информации оказывают прямое воздействие и на характер отдыха, способ использования свободного времени, на вкусы и потребности людей, их эстетические запросы. Вот почему в числе важных элементов досуга существенное место занимает любительское художественное творчество. Для такого рода занятий всегда найдётся место в сельских клубах. 
              Потребность в общении, самовыражении, стремление участвовать в общественной жизни, желание приобщиться к искусству, побуждает множество людей разного возраста участвовать в самодеятельности. Любительское творчество многообразно, каждый может выбрать тот вид, который ему по душе. Одним близки подвижные и энергичные занятия в спортивных кружках, другим - спокойное и неторопливое создание предметов декоративно-прикладного искусства. Основная задача самодеятельности заключается в развитии социальной активности и творческого потенциала личности, организации разнообразных форм досуга и отдыха, создании условий полной самореализации в сфере досуга. 
             На базе МКУ «СКСК» работает 10 кружков, в которых занимаются 81 человек

На базе МКУ «СКСК» филиала Салтынского ДК работает 10 кружков, в которых занимаются  110 человек.

             В последнее десятилетие проблема неразвитости досуга населения, особенно в условиях сельской местности, стала особенно актуальна. Для детей, которые «принадлежат сами себе», в большей степени свойственно поведение, которое не соответствует нормам и ценностям

общества. Распущенность, вседозволенность, желание продемонстрировать «мощь», проявляемые просто так, «от нечего делать», – основные причины роста преступности среди детей и подростков.

           Правильно организованное свободное время играет важную роль в личностном развитии. Формирование определённых социальных качеств, влияние на творческий потенциал, нравственную основу личности происходит в свободное время в процессе развития навыков и способностей. Качественное использование свободного времени даёт возможность приобщения  к культуре, укрепляет семейные связи, помогает самовоспитанию личности, является сильнейшим стимулом для развития творческих способностей. Можно с уверенностью сказать, что правильно организованный досуг – необходимая и очень важная часть жизни ребёнка и взрослого.

          Поистине огромную роль в организации досуговой деятельности детей и подростков в сельской местности играет Дом культуры, который, по сути, является центром культурной жизни села. Специфика сельской жизни такова, что дети здесь очень ограничены в выборе досуговой деятельности и всё, на что они могут рассчитывать, – это клубные формирования которые работают в Доме культуры. Все мероприятия проходят с участием коллективов клубных формирований, начиная от патриотических мероприятий и заканчивая спортивно-познавательными играми. Каждый участник кружков стремится вынести на люди свои знания и умения. Общение в кругу единомышленников способствует обогащению, взаимовоспитанию. Человек пришел в клуб, чтобы научиться чему-то, а потом, - не хочет уходить, потому что по-настоящему сдружился с коллективом. Его привязывает особая атмосфера равенства, доброжелательности и самодеятельности.

-Вокально-хоровой

             В основном в учреждениях культуры сельских поселений востребован вокально- хоровой жанр.

В МКУ «СКСК» работает вокальный кружок дети – 8 человек. Вокальный взрослые - 12 участников, ни одно мероприятие не проходит без их участия. Вокальная группа изучает и исполняет песни разных жанров, казачьи, русские народные, лирические, песни военных лет и современные. Участники с удовольствием приходят на занятия, ведь это не только отдых от домашних дел, но и еще и общение с коллективом, а это очень важный аспект в жизни каждого участника кружка. В кружке занимаются люди разных возрастных категорий от 30 лет до 60.
                В филиале Салтынском  ДК работает 2 вокально- хоровых кружка.

1 вокальный кружок  «Берегиня» -для взрослой аудитории 10 чел.

                В условиях современной жизни  пение (вокал) приобрело довольно широкую популярность. В процессе занятий  участники кружка осваивают основы вокального исполнительства, развивают художественные способности. Кроме этого, занятия в кружке  способствуют творческому самовыражению. Ни один концерт не обходится без участия данного коллектива. Например, на концерте «Та великая война» прозвучали музыкальные композиции на тему военных лет. 

В кружок принимаются все желающие с предварительным прослушиванием для выявления природных задатков и способностей и определения оптимального пути их развития. 

2 вокальная группа «Радуга»- для детской аудитории 10 чел.
В коллектив принимались все желающие. Желательно – наличие певческого голоса.

Теоретическая часть включает в себя работу с текстом. Практическая часть обучает приемам вокального исполнения песен. Отбор произведений осуществляется с учетом доступности, необходимости, художественной выразительности. Репертуар зависит от дат, особых праздников и мероприятий. Например, на концерте, посвященном дню семьи, любви и верности прозвучали песни о семье, о счастье, о маме в исполнении коллектива. Песенный репертуар подбирается в соответствии с реальной возможностью его освоения в рамках кружковой деятельности. Учитывается диапазон каждого ребенка.
                 Воспитание детей на вокальных традициях является одним из важнейших средств нравственного и эстетического воспитания подрастающего поколения.

Занятия в вокально-хоровом кружке пробуждают у ребят интерес к вокальному искусству, что дает возможность, основываясь на симпатиях ребенка, развивать его музыкальную культуру.

Без должной вокально-хоровой подготовки невозможно оценить вокальную культуру, проникнуться любовью к вокальной и хоровой музыке.

Вот почему сегодня со всей остротой встает вопрос об оптимальных связях между урочной и дополнительной музыкальной работой, которая проводится в нашем вокально-хоровом кружке.

На всех занятиях перед нами стоит главная цель: увлечь коллективы хоровым пением, коллективным творчеством, самой музыкой. Для достижения этой цели особенно важна творческая атмосфера в коллективах. Мы стараемся вызвать интерес к разучиваемой песне. Очень важно воспитать и у детей, и у взрослых любовь к самому процессу совместного пения.

К  участникам, занимающимся, в кружках  приходит  уверенность в собственных силах, они не стесняются выступать перед аудиторией, повышается их самооценка и значимость в собственных глазах и глазах односельчан.

 Они участвуют в районных конкурсах, выступают на праздниках, которые мы проводим в МКУ «СКСК».

-Хореографический

          В МКУ «СКСК» хореографического кружка нет, потому что нет специалистов, которые могли бы дать детям знания и умения.
-Театральный
          Наш театральный кружок называется «Мы вместе» количество участников 14 человек.

Занятия проводятся в занимательной, интересной участникам  форме. Вокруг игрового сюжета  выстраивается содержание различных видов деятельности, подбираются творческие игры, упражнения, задания, которые рассчитаны на активное участие каждого участника.

Театральная деятельность открывает широкие возможности для развития творческих способностей, самораскрытия и самореализации личности. Занятия театральной деятельностью вводят молодежь в мир прекрасного, пробуждают способности к состраданию и сопереживанию, активизируют мышление и познавательный интерес, а главное – раскрепощают творческие возможности и помогают психологической адаптации человека в коллективе. В театральной деятельности каждый участник кружка может проявить свои способности, чувства, эмоции, передать свое отношение к персонажам и событиям.
Коллектив кружка принимает активное участие в проведении тематических мероприятий, концертов: «Рождество-это праздник для всех!», «Праздник мужества и чести», «Ой, блины, мои блины!», «Волшебная страна детства» и т.д.

-ИЗО

                 В МКУ «СКСК» работает кружок «Веселый карандаш» - 5 участников.
                 Кружок «Капелька» в МКУ «СКСК» филиале Салтынском ДК насчитывает 10 участников. Рисование позволяет детям получать незабываемые положительные эмоции,  доставляет  удовольствие и вызывает чувство удовлетворения своей работой, раскрывает новые возможности использования художественных материалов, удивляет своей непредсказуемостью, раскрывает художественные способности ребенка, позволяет почувствовать краски, их характер, настроение. Участвуя в занятиях кружка «Капелька», незаметно для себя дети учатся наблюдать, думать, фантазировать. Все это отражают выставки рисунков и творчества «Русская зима», «Весенняя капель», «Война глазами детей», «Осенняя радуга», «Зимушка пришла». Оформление сцены и зала для проведения различных мероприятий позволило детям проявить свое творчество, художественно-эстетический вкус.
Для работы с детьми администрация Салтынского сельского поселения предоставила нам достаточное количество акварельных красок, гуаши, беличьих кистей.

Полученные знания, умения и навыки образуют базу для дальнейшего развития ребенка, как в более углубленном освоении ремесла, так и в изобразительно-творческой деятельности в целом.

-Народный промысел

                  Народное и декоративно-прикладное искусство являются неотъемлемой частью художественной культуры. Произведения прикладного искусства отражают художественные традиции нации, миропонимание, мировосприятие и художественный опыт народа, сохраняют историческую память. Ценность произведений народного декоративно-прикладного искусства состоит не только в том, что они представляют природный мир, материальную культуру, но еще и в том, что они являются памятниками культуры духовной. Именно духовная значимость предметов народного искусства особенно возрастает в наше время.

                  Посредством данной программы учащиеся научатся ценить произведения искусства, создавать творческие работы, переосмысливая увиденное и услышанное, на занятиях по декоративно-прикладному искусству. 

                 Народное ремесло берет некоторые начала от сельского ремесла, благодаря которому создавались предметы первой необходимости, включая сложные конструкции. Сельские ремесла известны ещё с древних времен, фактически, появившись в тот момент, когда человечеству потребовались новые инструменты и предметы для быта. Стоит упомянуть, что в разных регионах и областях, у разных народов искусства и культуры различались, следовательно, различались и их ремесла. Как и народное искусство, народное ремесло нередко зависело от религиозных, культурных, и иногда даже политических убеждений.

К традиционным женским ремеслам относят вязание, вышивку, бисероплетение, и т. п.

Вязание на спицах – одна из областей традиционного народного искусства, которая исторически приобрела промысловое значение и развивается в наши дни. Это несложный и очень увлекательный вид рукоделия.  

                Кружок по вязанию «Волшебные нити» насчитывает 14 человек.
На занятиях кружка дети знакомятся с одним из старинных видов декоративно- прикладного искусства – вязанием, особенностями вязания, историей возникновения вязания. Изучают разнообразные виды пряжи, её свойства, материалы и  инструменты, необходимые для изготовления вязаных изделий. Осваивают основные элементы вязания спицами.
Создавая в процессе работы красивые сувениры, игрушки своими руками, и видя результат своей деятельности, дети получают положительные эмоции, удовлетворение. Это способствует пробуждению интереса и творческих способностей, привитию устойчивого интереса к рукоделию. Возможность выполнить изделия декоративного плана и бытового назначения, которое можно использовать как подарок, оформление интерьера жилой комнаты (спальни), игровой комнаты и т.д.  придает значимость выполняемой  работе.

             В МКУ «СКСК» филиале Салтынский ДК работает кружок «Умелые ручки». 
В нем занимаются 10 человек. Этот промысел требует усидчивости, большого  терпения, трудолюбия.
В наши дни вопрос развития творческих способностей детей стоит особенно остро. Вероятно, это связано с тем, что дети стали больше проводить времени с компьютером и другими средствами технического прогресса. Всё меньше внимания уделяется родителями занятиям со своим ребёнком рисованием, лепкой, аппликацией и ручным трудом. Дети от природы наделены яркими способностями. И задача взрослых: и педагогов, и родителей - заинтересовать ребёнка художественной деятельностью, пробудить желание к созданию различных поделок, развить важнейшие психические процессы: воображение, мышление и др., помочь овладеть простыми ручными операциями.

На занятиях кружка ребята создавали композиции из природного материала и оригами, шили мягкие  игрушки, изготовляли  сувениры, открытки ко дню матери, 8 марта, 23 февраля.

-Кино-фото любителей

  В МКУ «СКСК» такой кружок прекратил работу, в связи с уходом руководителя кружка.
- Прочие

         В МКУ «СКСК» работает любительское объединение «Кулинар», создан в 2014 году количество участников - 7 человек. Дети с удовольствием познают секреты кулинарии. Свои способности в приготовлении пищи они показывают в походах, готовят блины на Масленице.

        - Спортивный кружок «Силуэт» женщины, кружок работает с 2012 года, состав кружка менялся с годами. На данный момент кружок насчитывает 4 человек. 

         - Спортивный кружок «Атлант» мужчины – 8 человека, которые хотят выглядеть подтянуто и спортивно. На занятия ходят с удовольствием. В 2019г кружок пополнился на 5 человек.
          - Спортивный кружок «Старт»  молодежь, кружок работает с 2012 года. Состав кружка 15 человек. Кружок развивает спортивные навыки молодежи, организует игры на природе, которые с удовольствием принимают участники кружка. Зимой играем в хоккей, летом в футбол, когда плохая погода занятия проходят в тренажерном зале. Кружок учит молодежь командным играм, общению. Молодежь участвовала в играх по хоккею на кубок Главы Администрации. 

          - Любительское объединение  «Юный цветовод» дети. Объединение создано в 2014 году. Состав участников – 7 человека. Дети с удовольствием обрабатывают клумбу, радуются, результатам своего труда. В доме Культуры стало много цветов, которые посадили отростками участники объединения. Детям нравится общение с природой и с коллективом.

          - Кружок «Умелые ручки» (дети). Кружок создан в 2012 году, состав кружка 10 человек. Дети с удовольствием фантазируют на занятиях, учатся новым техникам работы с бумагой, с подручными материалами и с природными материалами. В 2018 году научились вязать спицами носочки.

        - Кружок «Умелые ручки» (взрослые) – это молодой кружок был создан в декабре 2018г. Занимаются в нем 5 человек. Это люди, которые могут и сами многому научить, но и учатся у коллег. Кружок проходит в теплой обстановке, возраст участников кружка от 40 и старше.
В МКУ «СКСК» филиале Салтынском ДК, работают 3  кружка «Фитнес»:

Для молодежи- «Импульс», в котором участвуют 15 человек. 
Для женщин- «Грация» в котором участвуют 14 человек.

Для мужчин- «Физкульт», в котором участвуют 8 человек.

             Здоровье подразумевает не только отсутствие болезни и физических дефектов. Это состояние полного физического, психического и социального благополучия. 
При подборе средств и методов используется комплексный подход, в содержание занятий включаются: дыхательная гимнастика, психофизическая тренировка, упражнения для развития мышц, обеспечивающих позу правильной осанки, упражнения для развития пластики движений рук и тела, упражнения на укрепление различных групп мышц, упражнения ритмической гимнастики. 
              Наша задача- организовать регулярные занятия спортом. Развить такие качества как: целеустремленность, настойчивость, уверенность в своих силах, трудолюбие и упорство.

2. Наличие специалистов (методистов) по самодеятельному народному творчеству (при отделе культуре _0__, в РДК __0__, в СДК _0__. Из них с высшим образованием __0__, средне-специальным _0__. Количество специалистов, обучающихся в ВУЗах по данной специальности _0___).

3. Участие коллективов самодеятельного художественного творчества, в том числе имеющих звание «Народный» и «Образцовый» в мероприятиях самодеятельного художественного творчества (фестивали, праздники, смотры-конкурсы и т.д.), с описанием наиболее значимых и интересных.

           На районном фестивале народного творчества «Живой родник», участники художественной самодеятельности вокальный коллектив «Девчата», приняли участие в номинации «Милые сердцу песни России». В сентябре состоялся районный конкурс «Маланья - хлебосольница», в котором так же принял участие коллектив самодеятельного художественного творчества, в котором получили диплом лауреата I степени. 
            На мероприятиях местного значения всегда принимает участие вокальный коллектив «Девчата».  В 2019 году участвовал в мероприятиях: «Мужчины, жизнь без вас пуста», «Букет чарующих улыбок», «Победный майский день весны», «Магистраль», «Посидим у самовара», день поселения, день матери. 
        03.08.2019г. состоялся вечер отдыха, посвященный Дню железнодорожника «Магистраль».  В хуторе Первомайском проходит железная дорога и по Юго-Восточной ветке, наш хутор называется станция Калмык. Каждая семья хутора связана с этим профессиональным  праздником.  Силами художественной самодеятельности и самими железнодорожниками был подготовлен концерт, с творческими номерами. Концертная программа плавно перетекла в веселую дискотеку.
            В МКУ «СКСК» филиал Салтынский ДК вокальный коллектив «Берегиня» принял участие в мероприятиях местного значения: «Рождественские посиделки», «Праздник мужества и чести», «Женщина и весна», «Та великая война», «День семьи, любви и верности», «Для милых мам».
            23.11. в Салтынском ДК состоялся праздничный концерт «Для милых мам». 

В искусстве есть одна святая тема, дорогая и близкая любому сердцу, любой душе – стихи и песни о маме. Поэтому для милых, обаятельных, бесконечно любимых мам звучали добрые песни, веселые танцы, шуточные сценки и душевные стихи  в исполнении ребят. Концертные номера сопровождались теплыми пожеланиями ведущих  в адрес лучшей половины человечества. На мероприятии присутствовало 40 человек.

Концерт прошел в доброй и отзывчивой обстановке.

4. Концертная деятельность коллективов самодеятельного художественного творчества (как на территории муниципального образования, так и за ее пределами (выездная).
             Коллективы МКУ «СКСК» участвовали в концертах посвященных дню защитника Отечества, Международному женскому дню, дню Победы, день детства. В сравнении с прошлыми годами участники стали более активными, что не могло отразиться на выступлениях. Выступлений стало больше. В филиале МКУ «СКСК» Салтынском ДК существуют Вокальные коллективы «Берегиня» и  «Радуга». Они активно участвуют во всех мероприятиях проводимые в ДК. На 9 мая они исполняли военные песни. Популярность музыкального жанра положительно изменилась, с разнообразием репертуарного материала, с приходом новых солистов и участников. Большим плюсом в работе клубных формирований является то, что количество участников остается стабильным, что позволяет качественно и в короткие сроки подготовить и провести любые мероприятия. 
5. Участие руководителей коллективов самодеятельного художественного творчества в учебных мероприятиях (районных, областных, всероссийских), курсах повышения квалификации. Указать название, дату и место проведения учебных мероприятий. Изложить краткий обзор содержания теоретических и практических занятий.
В таких мероприятиях не участвовали.
6. Информация о победителях детско-юношеских конкурсов и фестивалей, награжденных именными премиями Губернатора Волгоградской области, в рамках целевых комплексных программ по поддержке одаренных детей в Волгоградской области.
В таких программах не участвовали.

7. Участие художественных коллективов в международных, всероссийских мероприятиях  за пределами региона: (заполнить таблицу)
	№


	Наименование

международных всероссийских фестивалей, конкурсов 
	Организаторы

(учредители)

международных всероссийских фестивалей, конкурсов
	Дата
провед-я


	Место проведения
	Наименование

коллектива, ведомственная принадлежность
	Категория участников

(дети, взрослые).

Количество

(ед.)
	Результат участия

 (оценка жюри)
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